
ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ - НОВА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ!
Предмети поглибленого вивчення: математика, фізика, інформатика або іноземна мова

Запрошуємо тебе відкрити для себе майбутнє в новій спеціалізації, якою є штучний інтелект.
Якщо ти цікавишся новітніми технологіями, хочеш пізнати секрети проектування та створення
інтелектуальних систем – ця спеціалізація саме для тебе.
На наших заняттях ти навчишся програмувати на таких мовах, як Python. Дізнаєшся про такі
інструменти та бібліотеки, як TensorFlow, Keras, NumPy і Pandas, які використовуються для
створення передових алгоритмів машинного навчання.
Завдяки нашим заняттям у тебе буде можливість зрозуміти, як працює штучний інтелект і як
він використовується в різних сферах - наприклад, в медицині, фінансах або промисловості.
Якщо ти мрієш працювати в одній із найбільш інноваційних галузей, спеціалізація зі штучного
інтелекту саме для тебе. 
Готуйся до майбутнього вже зараз і записуйся до нашої школи!

Цей факультет створений для людей, які захоплюються точними науками, такими як
математика чи інформатика. Це шлях розвитку для тих, хто цікавиться світом і не боїться
нових викликів. Ти можеш реалізувати свої інтереси та захоплення, беручи участь у
різноманітних додаткових заняттях ( робототехніка, програмування), вдосконалювати іноземні
мови (наприклад, через програму міжнародного обміну Erasmus).
Після закінчення політехнічного факультету, випускник буде добре підготовлений до вступу в
різні вищі навчальні заклади,такі як університет та політехніка.,
 Найбільш здібні учні, зокрема ті, хто досяг найкращих результатів на олімпіадах з точних
наук чи минулорічному всеукраїнському конкурсі «Кенгуру», можуть претендувати на
отримання річної стипендії.

Щоб дівчатам було легше вивчати STEM, тобто Science, Technology, Engineering, Mathematics
(наука, технологія, інженерія та математика), заявки дівчат розглядатимуться 
окремо, а стипендія для студенток буде на 20% вищою, ніж для хлопців.

Особи, які проживають за межами Пйотркова-Трибунальського можуть претендувати на
проживання в гуртожитку.

Особи, які перебувають у особливо скрутному матеріальному становищі, можуть претендувати



на субсидію на проживання.

Авторка сторінки: Марія Ольбромска 
tel: 794 413 642
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В Польщі проживаю сім років.
Допомагаю в цьому проєкті,тому що мені не байдужа доля української молоді, яка
постраждала від цієї жорстокої війни і опинилась в Польщі. 


